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ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων 
 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

     Ελέγχου 
                                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                        ΚΟΙΝ :. Βουλευτή κ. 
                                                                                        -  Παναγιώτα Δούνια 
                                                                                         (Δια της Βουλής των Ελλήνων)  
                                                                                          
 

                                                                        
 
 
 
 
  

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
                με αριθμό 2297/2-12-2019»  
                                                                                                                
     Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 2297/2-12-2019, την οποία κατέθεσε η 
Βουλευτής κ. Παναγιώτα Δούνια με θέμα: «Αναστήλωση και αξιοποίηση του κτιρίου του 
Εϋνάρδειου Διδασκαλείου της Αίγινας»,  σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 
     Για την αποκατάσταση του Εϋναρδείου Κτηρίου στην πόλη της Αίγινας και τη 
μετατροπή του σε Δημόσια Βιβλιοθήκη Αίγινας, το Υπουργείο Πολιτισμού ενέκρινε με την 
υπ’ αριθμ. ΥΠΠΟ/3549/ΔΠΚΑΝΜ/143/7-4-1998 Απόφαση την Προμελέτη αποκατάστασης 
του κτηρίου. 
     Εν συνεχεία, με την υπ’ αριθμ. Φ.476/14791/ΣΤ3/2-1-2001 Απόφαση της Διεύθυνσης 
Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Σχεδίων του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων 
εγκρίθηκε η Αρχιτεκτονική, Στατική και Η/Μ Μελέτη Εφαρμογής και τα Τεύχη 
Δημοπράτησης του έργου του θέματος.  
     Κατά τη διαδικασία υλοποίησης του έργου προέκυψε η ανάγκη επικαιροποίησης της 
Στατικής και Η/Μ Μελέτης και με την υπ’ αριθμ. Φ.473/2228/58089/ΣΤ3/21-5-2009 



 

Απόφαση της προαναφερθείσας υπηρεσίας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων ανατέθηκε η Μελέτη «Ανασύνταξης και προσαρμογής της υπάρχουσας 
μελέτης και των Τευχών Δημοπράτησης του έργου: Στερέωση και αποκατάσταση 
Εϋναρδείου Κτηρίου στην Αίγινα και μετατροπή του σε Δημόσια Βιβλιοθήκη Αίγινας», η 
οποία και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. ΥΠΠΟΤ/ΔΑΝΣΜ/7965/199/26-3-2010 Απόφαση της 
Δ/νσης Αναστήλωσης Νεωτέρων και Συγχρόνων Μνημείων του Υπουργείου Πολιτισμού 
και Τουρισμού.  
      Τέλος, με το από 10-4-2019 Προεδρικό Διάταγμα που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 
218/Δ΄/13-5-2019 εγκρίθηκε η τροποποίηση του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Αίγινας του Δήμου Αίγινας στη θέση που βρίσκεται το Εϋνάρδειο 
Διδασκαλείο. Κατόπιν τούτου, η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υ.ΠΑΙ.Θ. συντάσσει τεύχη 
για το διαγωνισμό ανάθεσης της επικαιροποίησης της εγκεκριμένης Μελέτης και των 
Τευχών Δημοπράτησης του έργου. 
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      Εσωτερική διανομή                                                         
      1.Γραφείο κ. Υπουργού 
      2. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
      3. Τ.Κ.Ε. 
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